
Átlátszónet Alapítvány 
 

Kiegészítő melléklet 
2024.12.31. 

(az összes egyenleg ezer Ft-ban értendő, kivéve ha másképpen van jelölve) 
 

-1- 

 

I. ÁLTALÁNOS RÉSZ 

1. AZ ALAPÍTVÁNY BEMUTATÁSA 

Az Átlátszónet Alapítvány (a továbbiakban “Alapítvány"), melynek székhelye 1084 Budapest, Déri 
Miksa u. 10. 1.em 10. ajtó, főtevékenységként 9499 M.N.S Egyéb Közösségi, társadalmi 
tevékenységet végez Magyarországon. 
 
Az Alapítványt a Bíróság 2013.12.16-án jegyezte be 01-01-0011774 számon. 
 
Az Átlátszónet Alapítvány célja az információszabadság érvényre juttatása érdekében a közhatalom 
átláthatóságának és a korrupció elleni fellépés elősegítése. Az Átlátszónet Alapítvány a következő 
alapcél szerinti közhasznú tevékenységeket végzi: 

a. a közhatalom gyakorlásával, a közpénzek felhasználásával, az alapvető jogok és más 
jogosultságok védelmével összefüggő ügyekben oknyomozó újságírói tevékenységet támogat, 

b. támogatja az oknyomozó újságírói tevékenység nyomán elkészülő művek megjelenését, illetve 
gondoskodik azok megjelenéséről, 

c. támogatja közérdekű adatok, illetve közérdekből nyilvános adatok megismerésére irányuló 
igények előterjesztését, illetve az azokkal összefüggő hatósági és bírósági eljárások 
megindítását és folytatását, 

d. elősegíti közérdekű, közérdekből nyilvános vagy egyéb okból bárki számára megismerhető 
adatok hozzáférhetővé tételét, 

e. tevékenységének eredményeit a nyomtatott és az elektronikus sajtó, az internet, továbbá egyéb 
kiadványok útján nyilvánosságra hozza, arról konferenciákat, ismeretterjesztő előadásokat, illetve 
tanfolyamokat szervez, a tevékenységével összefüggő tárgykörökben civil elismerések 
odaítélésében vesz részt, 

f. együttműködik az átláthatósággal és a korrupció elleni küzdelemmel összefüggő tevékenységet 
folytató magyar és nemzetközi civil és más szervezetekkel, a részükre átadja a tevékenységével 
összefüggő tapasztalatokat. 

2. SZÁMVITELI POLITIKA 

Az Alapítvány a számviteli politika összeállításakor figyelembe vette a számvitelről szóló 2000. évi C. 
törvény, a 479/2016 (XII.28.) Korm.rendelet, a Civil törvény (2011. évi CLXXVI. tv.) és a 350/2011 
(XII.30.) Kormányrendelet előírásait. 
Az Alapítvány a mérlegét a 479/2016 (XII.28.) Kormányrendelet 3. számú melléklete, 
eredménykimutatását ugyanezen jogszabály 4. számú melléklete szerint készíti. A közhasznúsági 
melléklet a 350/2011 (XII.30) Kormányrendelet melléklete szerinti adattartalommal készül. 

2.1. A könyvvezetés módjának meghatározása 

Alapítványunk a törvényi előírásoknak megfelelően a kettős könyvvitel szabályai szerint vezeti könyveit.  

2.2. A mérlegkészítés időpontja 

A 2024. december 31-re vonatkozó beszámolónak a mérlegkészítés napját az Alapítvány 2025. 
március 31-ben határozta meg. 

2.3. Jelentős összeg meghatározása 

Az ellenőrzés során feltárt, előző időszakokat érintő hibákat, hibahatásokat számviteli elszámolásának 
szempontjából Az Alapítvány „jelentős”-nek minősíti, ha egy adott évet érintően a megállapított hibák és 
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hibahatások együttes (előjeltől független) összege meghaladja az adott év mérlegfőösszegének 2 %-át, 
vagy 1 millió forintot. 

2.4.  Kivételes nagyságú és előfordulású bevételek, költségek és ráfordítások 

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételeknek, költségeknek és ráfordításoknak tekintjük, azokat 
a tételeket, amelyek tétel értéke meghaladja a besorolásukhoz tartozó beszámolósor értékének 50 %-át 
és értékük meghaladja az 30 millió forintot.  
 

Kivételes előfordulású bevétel, költség, ráfordítás – minden olyan bevétel, költség, ráfordítás, amely az 
Alapítvány szokásos működésével nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban, 
rendszeres tevékenységén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű. 

2.5.  Immateriális javak és tárgyi eszközök 

Az Alapítvány az immateriális javaknak, tárgyi eszközöknek a hasznos élettartam végén várható 
maradványértékkel csökkentett bekerülési értékét azokra az évekre osztja fel, amelyekben ezeket az 
eszközöket előreláthatóan használni fogja.  
Az alapítás-átszervezés költségeinek aktiválásáról vagy költségként történő elszámolásáról a 
kuratórium dönt. 
 

Az Alapítvány a tárgyi eszközök bruttó értékét bekerülési értéken tartja nyilván. 
A tárgyi eszközök értékcsökkenésének elszámolása a következők szerint történik: 
 

 Az egyedileg 200 ezer forint értékhatár alatti tárgyi eszközöket Az Alapítvány a 
rendeltetésszerű használatba vételkor egy összegben, terv szerinti értékcsökkenésként 
elszámolja. Az így elszámolt eszközökről Az Alapítvány mennyiségi nyilvántartást vezet. 

 A 200 ezer forint feletti bruttó értékű tárgyi eszközök esetében Az Alapítvány lineáris 
értékcsökkenési módszert alkalmaz a tárgyi eszközök várható hasznos élettartamának és 
maradványértékének figyelembevételével.   

 

A várható hasznos élettartamok eszközcsoportonként a következők: 
  Év 

Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok  50 
Műszaki berendezések, gépek, járművek   3-7 
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek  7 

 

A várható maradványértékek eszközönként egyedileg kerülnek megállapításra. 

2.6. Devizás követelések, kötelezettségek értékelése 

A valutakészlet, a devizaszámlán lévő deviza, a külföldi pénzértékre szóló követelés, befektetett 
pénzügyi eszköz, értékpapír (együtt: külföldi pénzértékre szóló eszköz), illetve kötelezettség 
forintértékének meghatározásakor az alábbiak szerint járunk el:  
A valutát, a devizát a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon kell forintra 
átszámítani.  
Azon gazdasági események esetén, amelyeknél az ellenérték külföldi pénzértékben kerül 
meghatározásra, a külföldi pénzértékre szóló követelés, illetve kötelezettség forintértékének 
meghatározása során az általános forgalmi adóról szóló törvénynek az adóalap forintban történő 
megállapítására vonatkozó előírásai szerinti árfolyamot alkalmazzuk.  
Az előzőekben előírt devizaárfolyam használatától el kell térni, ha a hitelintézet, a Magyar Nemzeti 
Bank, illetve az Európai Központi Bank által nem jegyzett és nem konvertibilis valutát, ilyen valutára 
szóló eszközöket és kötelezettségeket kell forintra átszámítani. Ez esetben a valuta szabadpiaci 
árfolyamán kell forintra átszámítani. 

2.7.  Támogatások  

A kapott támogatásokról és azok felhasználásáról egyedi nyilvántartás készül a könyvelésben 
elkülönített kimutatás keretében.  
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3. VAGYONI, PÉNZÜGYI HELYZET 

Tartósan befektetett eszközök aránya a tárgyévben 33.131/113.938 = 29,08%, az előző évben 30,27% 
Tőkeellátottság a tárgyévben 26.555/113.938 = 23,31%, az előző évben 18,04% 
Likviditási ráta a tárgyévben 79.384 / 4.081 = 19,45, az előző évben 38,73 
 

4. ELLENŐRZÉSBEN, ÖNELLENŐRZÉSBEN FELTÁRT HIBÁK HATÁSA ÉVENKÉNTI BONTÁSBAN 

Az Alapítványnak a megelőző és tárgy időszakban sem volt jelentősebb összegű, ellenőrzés, 
önellenőrzés során feltárt hibája.  

 

II. TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ 

1. Vezető tisztségviselők javadalmazása 

Az Alapítvány aláírásra jogosult képviselői Dr. Bodoky Tamás Richárd és dr. Tóth Balázs, akik külön-
külön önállóan jogosultak az Alapítványt képviselni. 
Az Alapítvány vezető tisztségviselői előleget, kölcsönt nem vettek fel, költségtérítést nem kaptak. 
Tiszteletdíjban, 2024 január – 2024. december közötti időszakban az egyik aláírásra jogosult vezető 
tisztségviselő részesült 1 800 e HUF összegben. 
 

2. Mérlegen kívüli kötelezettségek 

Az Alapítványnak 2024. december 31-én nincs mérlegen kívüli kötelezettsége. 
 

3. Munkavállalók 

A foglalkoztatott munkavállalók átlagos létszáma 1 fő.  
 

4. Számviteli rendszer működtetése 

A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése megbízott külső szolgáltató feladata. 
A külső szolgáltató neve: Avaka Consultant Kft. 
A mérlegkészítésért felelős: Arató Adrián, regisztrációs száma: 166713 
 

5. Könyvvizsgálat 

Az Átlátszónet Alapítvány 2024. évi beszámolója könyvvizsgálattal alá van támasztva.  
A beszámoló auditálásával megbízott könyvvizsgáló: BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési 
Tanácsadó Kft., MKVK nyilvántartási szám: 002331. A természetes személy könyvvizsgálója: Miszori 
Ildikó, MKVK nyilvántartási szám: 003327. 
Ennek a díjazása szerződés szerint: 580 000,- Ft + 27 % ÁFA.  
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6. Fordulónap utáni események 

2024 júniusában hivatalos levelet kapott az atlatszo.hu Közhasznú Nonprofit Kft. a Szuverenitásvédelmi 
Hivataltól. Ebben az állt, hogy egyedi, átfogó jellegű vizsgálatot indítanak ügyünkben, mert a hivatal „a 
nemzeti szuverenitás védelméről szóló törvény felhatalmazása alapján vizsgálja azon szervezeteket, 
amelyek külföldről származó támogatás felhasználásával a választói akarat befolyásolására irányuló 
tevékenységet folytatnak, vagy ilyen tevékenységet támogatnak”. A vizsgálatot szeptemberben 
kiterjesztették az Átlátszónet Alapítványra is, októberben pedig egy olyan “vizsgálati jelentéssel” zárták 
le, amely szerint “a feltárt tevékenység egyértelműen szuverenitásvédelmi problémát jelent 
Magyarország számára. Az Átlátszó tevékenységéből eredő károkozás mértéke jelentős”. A 
Szuverenitásvédelmi Hivatal megállapításait vitatjuk, ezért más jogorvoslati lehetőség hiányában, a 
témában született alkotmánybírósági döntést is figyelembe véve személyiségi jogi pert indítottunk a jó 
hírnevünk védelmében, ez jelenleg perfelvételi szakaszban van a Fővárosi Törvényszéken. 
 
2025 május 13-án olyan törvényjavaslat látott napvilágot, amelynek értelmében a Szuverenitásvédelmi 
Hivatal által problémásnak nyilvánított szervezetek különféle szankciókkal sújthatók, ilyen például az, 
hogy elveszíti a jogosultságát a civil szja 1 százalékok gyűjtésére, vagy pedig csak NAV-engedéllyel 
fogadhat támogatásokat, pályázati bevételt. Amennyiben a törvényjavaslat a nyilvánosságra került 
formájában a Parlament által elfogadásra kerül, az hosszú távon jelentősen megnehezítheti, vagy 
teljesen el is lehetetlenítheti a tevékenység folytatását úgy az atlatszo.hu Közhasznú Nonprofit Kft., 
mint az Átlátszónet Alapítvány számára. Ennek a hatása a 2025-ös üzleti évben az Átlátszónet 
Alapítvány üzleti tervére várhatóan még nem jelentős, mert a civil szja 1 százalékok gyűjtésére való 
jogosultságát legkorábban a 2026-os adóévben veszítheti el a szervezet. A 2025-ös üzleti évben a 
2023-ban felajánlott szja 1 százalékot költjük, tehát a 2024-ben és 2025-ben felajánlott összeg akkor is 
a rendelkezésünkre áll még, ha 2026-ban esetleg elveszítjük ezt a jogosultságot. 
 
 
 

III. SPECIFIKUS RÉSZ 

A tárgyévi adatok előző évvel történő összehasonlítása nem korlátozott. 

 

1. A MÉRLEGHEZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK 

1.1. Immateriális javak és tárgyi eszközök 

Az immateriális javak nettó értéke 2024. 12. 31-én 0 ezer forint.  
Az Alapítvány tárgy időszak végén 131 ezer forint értékű tárgyi eszközzel rendelkezik. 

1.2. Befektetett pénzügyi eszközök 

Az Alapítvány 2024. december 31-én 33 000 ezer forint értékű befektetési jeggyel rendelkezik. 

1.3. Készletek 

Az Alapítvány 2024. december 31-én nem rendelkezik készletekkel. 

1.4.  Követelések 

Az Alapítvány 2024. december 31-én nem rendelkezik követeléssel. 

1.5. Pénzeszközök 

Az Alapítvány a rendelkezésére álló pénzeszközöket forint és deviza-betétszámlákon tartja,  
házipénztárt nem üzemeltet. 
 
Az Alapítvány az időszak végén a következő pénzeszközökkel rendelkezik:  
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- 72 e USD - bankszámla 
- 3 e EUR – bankszámla 
- 49 881 e HUF – bankszámla 
Az Alapítvány pénzeszközei 2024-ben összesen 5 168 ezer forinttal nőttek. Forint pénzeszközei 2 592 
ezer forinttal növekedtek. A deviza betétszámlák állománya 4 e USD-vel csökkent, és 1,6 e EUR-ral 
nőtt, de a devizaárfolyam változása miatt forintban 2 576 ezer forint növekedést mutat. 

1.6. Aktív időbeli elhatárolások 

A megbízható valós összkép biztosítása érdekében az Alapítvány időbeli elhatárolásként a 
mérlegkészítés időpontjáig ismertté vált, vagy a rendelkezésre álló információk alapján kiszámítható 
minden gazdasági eseményt figyelembe vesz, amely a tárgyévi eredményt befolyásolja. 
 

Az Alapítvány 2024.12.31-én 1 423 ezer forint Aktív időbeli elhatárolást tart nyilván. 

1.7.  Saját tőke 

Induló tőke Tőkeváltozás Lekötött 
tartalék

Tárgyévi eredmény 
alaptevékenységből

Nyitó érték 2024. 
január 1-én 100 19 709 0
Előző évi eredmény 
átvezetése 0 0
Tárgyévi eredmény 
alaptevékenységből 6 746
Záró érték 2024. 
december 31-én 100 19 709 0 6 746

 

1.8. Céltartalékok  

Az Alapítvány a megelőző és tárgyidőszakban sem képzett céltartalékot. 

1.9. Hátrasorolt kötelezettségek 

Az Alapítvány 2024. december 31-én nem rendelkezik hátrasorolt kötelezettségekkel. 

1.10. Hosszú lejáratú kötelezettségek 

Az Alapítvány 2024. december 31-én nem rendelkezik hosszú lejáratú kötelezettségekkel. 

1.11. Rövid lejáratú kötelezettségek 

Az Alapítvány rövid lejáratú kötelezettségei 2024. december 31-én a következőképpen alakultak: 
 

Szállítók 1.862 e Ft 
Egyéb 2.219 e Ft 
 

Összesen 4.081 e Ft 
 

1.12.  Passzív időbeli elhatárolások 

A passzív időbeli elhatárolásban a korábbi években megkapott, de a mérleg készítéséig fel nem 
használt SZJA 1% felajánlásokból származó összegek, valamint támogatási szerződés keretében 
megkapott és még fel nem használt összegek szerepelnek. 
 

Az Alapítványnál 2024. december 31-én a passzív időbeli elhatárolások egyenlege 83 302 ezer forint. 
 

Bevételek passzív időbeli elhatárolásaként egyrészt az Ökotárs Alapítvány támogatásából 
időarányosan elhatárolt 1 389 ezer forint; másrészt a személyi jövedelemadó meghatározott részének 
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az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt, de 
2024-ben fel nem használt 81 194 ezer forint szerepel. További 719e forint 2024-es évet érintő költség-
elhatárolás.  

 

2. AZ EREDMÉNYKIMUTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK 

2.1.   Bevételek 

Az Alapítvány 2024-ben vállalkozási tevékenységet nem folytatott, és célhoz kötött értékesítési 
bevétele sem volt. 
 

Az alapítvány egyéb bevétele összesen 77 445 ezer forint volt, amely SZJA 1% felhasználásból (30 
467 ezer forint), az Open Society Institute támogatásából időarányosan felhasznált részéből (11 084 
ezer forint), a Dexis (USAID) támogatásából (5 696 ezer forint), magánszemélyektől és cégektől kapott 
adományokból (18 503 ezer forint), valamint belföldi projekt támogatásból (11 694 ezer forint) 
származott. 
3 523 ezer forint bevétel származott pénzügyi műveletekből, amely legnagyobb részt a devizában nyil-
vántartott pénzeszközökön elért átfolyamnyereségből származott. 

2.2.  Ráfordítások 

Cél szerinti támogatásra az alapítvány 42 000 ezer forintot költött. 
Az alapítvány működéséhez kapcsolódó személyi jellegű és megbízási szerződések keretében 16 261 
ezer forintot fordított személyi ráfordításokra és azok járulékaira. A vezető tisztségviselők és a felügyelő 
bizottság tagjai éves járandóságot, előleget és kölcsönt nem kaptak. az aláírásra jogosult vezető 
tisztségviselő tiszteletdíja 2024-ben 1 800 e HUF volt. 
Az anyagi ráfordítás összesen 13 634 ezer forint volt, amelyből 1 409 ezer forint a reklám- és 
marketingcélra költött összeg, főként az SZJA felajánlások gyűjtése érdekében.  
 

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek, ráfordítások az üzleti évben nem voltak. 

2.3.  Eredmény 

A pénzügyi és egyéb ráfordítások után a tárgyévi eredménye 6 746 ezer forint volt. 

2.4. Adóalap levezetése 

Az Alapítványnak a tárgyévben nem keletkezett társasági adó fizetési kötelezettsége. 
 
 
Budapest, 2025. május 16. 
 
 
 
  _______________________ 
    Dr. Bodoky Tamás Richárd  
         képviseletre jogosult 
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1. számú melléklet 
 
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása 
 

A 2011. évi CLXXV Tv. és a 479/2016 (XII. 28.) Korm. rendelet alapján. 

 

Támogatási program megnevezése: Az információszabadság érvényre juttatása 
érdekében a közhatalom átláthatóságának és 
a korrupció elleni fellépésnek elősegítés 

Támogató megnevezése: NAV SZJA 1% felajánlások 

Támogatás forrása: központi költségvetés 

Támogatási összeg: 39 047 318 Ft 

Tárgy évben felhasznált: 30 467 455 Ft 

Támogatás típusa: vissza nem térítendő 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges 
bemutatása: 

 

Cél szerinti tevékenységre felhasznált összeg  
27 000 000 forint az atlatszo.hu Kh. Nkft. támo-
gatásával, reklám és marketing célra fordított 
összeg: 1 409 151 forint az SZJA adománygyűjtő 
kampány költségeire, működésre fordított összeg: 
2 058 304 forint.  

 

Támogatási program megnevezése: Az információszabadság érvényre juttatása 
érdekében a közhatalom átláthatóságának és a 
korrupció elleni fellépésnek elősegítése 

Támogató megnevezése: Open Society Institute 

Támogatás forrása: nemzetközi forrás 

Támogatási összeg: 240 000 USD 

Tárgy évben felhasznált: 11 083 800 HUF 

Támogatás típusa: vissza nem térítendő 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges 
bemutatása: 

Cél szerinti tevékenységre felhasznált összeg 11 
083 800 forint az atlatszo.hu Nkft. támogatására. 
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Támogatási program megnevezése: Az információszabadság érvényre juttatása 
érdekében a közhatalom átláthatóságának és a 
korrupció elleni fellépésnek elősegítése 

Támogató megnevezése: Adományok 500 000 forint alatt 

Támogatás forrása: Magánadományok 

Támogatási összeg: 18 303 288 Ft 

Tárgy évben felhasznált: 18 303 288 Ft 

Támogatás típusa: vissza nem térítendő 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges 
bemutatása: 

Cél szerinti tevékenységre felhasznált összeg 
3 916 200 Ft az atlatszo.hu Nkft. támogatásával, 
működésre fordított összeg: 14 387 088 forint 
(könyvviteli, informatikai üzemeltetési, adminiszt-
rációs és működési költségek) 

 

Támogatási program megnevezése: „A civil érdekképviselet erősítése az az 
akkumulátorgyárak és ipari beruházások 
engedélyezési és ellenőrzési folyamatában” 

Támogató megnevezése: ÖKOTÁRS Alapítvány 

Támogatás forrása: Belföldi forrás 

Támogatási összeg: 47 592,08 EUR 

Tárgy évben felhasznált: 11 693 684 Ft 

Támogatás típusa: Vissza nem térítendő 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges 
bemutatása: 

Cél szerinti tevékenységre felhasznált összeg 11 
633 684 forint. Marketing célokra 60 000 forint 
került kifizetésre. 

 

Támogatási program megnevezése: „Részvételi demokrácia erősítése Magyarorszá-
gon közérdekű adatigénylések támogatása által” 

Támogató megnevezése: DEXIS (USAID) 

Támogatás forrása: Külföldi forrás 

Támogatási összeg: 7 130 946 Ft 

Tárgy évben felhasznált: 7 130 946 Ft 

Támogatás típusa: Vissza nem térítendő 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges 
bemutatása: 

Cél szerinti tevékenységre felhasznált összeg 6 
808 193 forint. Marketing célokra 322 753 forint 
került kifizetésre. 
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Támogatási program megnevezése: Az információszabadság érvényre juttatása 
érdekében a közhatalom átláthatóságának és a 
korrupció elleni fellépésnek elősegítése 

Támogató megnevezése: Cégektől kapott támogatás 

Támogatás forrása: Cégektől kapott támogatás 

Támogatási összeg: 200 012 Ft 

Tárgy évben felhasznált: 200 012 Ft 

Támogatás típusa: vissza nem térítendő 

Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges 
bemutatása: 

Működésre fordított összeg: 200 012 forint 
(könyvviteli szolgáltatás, informatikai üzemeltetési 
költségek, adminisztrációs és működési 
költségek). 

 


